

訂 正

月報第22巻第2号に掲載の論文「大森江い：三方五湖底質の化学組成について（水成岩の化学組成の研究，その3）」中，次のとおり訂正いたします。

頁	行	誤	正
19	右欄下から4行目	橋本 知昌	橋本 尚幸
30	右欄本文中の標題	$\text{Fe} \cdot \text{O}_3$	Fe_2O_3